

2026/2/1 上午 02:24:57

## 南加州中文學校聯合會舉辦獎學金捐贈暨重要活動記者會

#北美洲 #美國 #南加州中文學校聯合會 #Southern California Council of Chinese Schools #SCCCS  
#獎學金

全球華文網

活動時間：2019-07-01

南加州中文學校聯合會獎學金捐贈暨2019年重要活動記者會於6月28日中午在洛杉磯文教中心舉行，會中進行獎學金頒贈儀式，並宣布2019年重要活動。

聯合會會長洪信哲感謝僑務委員會長期對活動的大力支持，接著對於南加州企業界，包括華興保險，福樂紀念公園，大華超市等多年來捐贈中文學校學生獎學金表達由衷的謝意；2019年即將舉行的活動有青少年中華文化夏令營，夏季教學研討會暨年會等，希望大家繼續支持。

駐洛杉磯辦事處副處長暨文教中心主任翁桂堂致詞肯定南加州中文學校聯合會長期推廣華語文教育有成，每年堅持舉行正體漢字文化節、春研會、夏研會、各種學術比賽及師資培訓班等，推動華語文教育是長期工作，除了僑委會的支持，僑社民間企業界的贊助也十分重要，感謝現場三家企業的長期捐贈獎學金，同時也呼籲更多企業界共襄盛舉，一起為海外的僑教盡心力。翁桂堂也讚揚聯合會每年夏天在大熊湖營區舉辦青少年夏令營盡心盡力，成效良好，值得各界支持。

出席記者會的還有南加州中文學校聯合會候任會長吳俊毅、副會長熊偉利、劉安琪、獎學金募款負責人楊賢怡、袁璐、夏令營負責人姜凱麗、前會長黃錦雲、加州台灣同鄉聯誼會會長張琅超、華興保險董事長張國興、文教中心副主任簡楨男等。



南加州中文學校聯合會舉辦獎學金捐贈暨重要活動記者會1



南加州中文學校聯合會舉辦獎學金捐贈暨重要活動記者會2